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27.10.99                  Änderungen vorbehalten. Für die Richtigkeit der Angaben übernehmen wir keine Haftung.  

 
        Hersteller:   HYUNDAI 
        Baujahr: 1993  Fahrzeugtyp:   Lantra GLS  
Allgemeine Tips: 
Modul   : Modul unter dem Armaturenbrett montieren. 
Massekontakte : Bei mehreren Massekontakten unbedingt Sperrdioden verwenden. 
Zusatzmodule :   
Kofferraumdeckel  :   
 
Stromversorgung:        Fahrzeug:  
Dauerplus  : an KL 30 im Sicherungskasten   KL 30 
Masse   : an KL 31 oder guten Massepunkt Z  KL31/Masse 
Pluszündung : an KL 15      KL 15  
 
Unterbrechungen:                      
Zusätzliche Unterbrechung: Bremsschalter unterbricht   
Fahrzeugelektronik.  
Anlasser KL50 vom Zündschloß zum Starterrelais    KL 50  
Benzinpumpenrelais          
Zündung Kl 15 6pol. weißer Stecker Lenksäule (Kabel 1,5 mm)   weiß/schwarz 
Kontakte:                                              
Türen: Parallel an vorhandenen Türkontakt an-     
schließen. Weitere Kontakte mit Dioden entsperren! 
Kofferraum: An vorhandenen Kontaktschalter im    
                     anschließen.       
Motorhaube: Zusatzkontakte installieren und anschließen.  Kabel neu          
Alarmierung:                                                         
Blinkleuchten: Zw. Blinkrelais und Blinker oder     re. Blinker  
im Kabelstrang der Lenksäule.      li. Blinker  
Hupe: Zw. Hupenkontakt und Hupenrelais    
  . 
Zentralverriegelung:          
fehlenden Servomotor in Fahrerseite nachrüsten. Siehe gesonderte Anleitung. 
 
Schiebedach:(wenn im Fahrzeug vorhanden)      
Schiebedachmodul (Art.Nr: 529t) erforderlich! siehe gesonderte Anleitung. 
  
Fensterheber: 2x Fensterhebermodul (Art.Nr: 529t oder 530t)erforderlich!   
Fensterheber Fahrerseite vorn: z.  
Fensterheber Beifahrers.  vorn: z.  
Fensterheber Fahrers. hinten:   z.  
Fensteheber Beifahrers. hinten: z.  
Kofferraumdeckel öffnen:         
Kofferraumstellelement (Art.Nr: 522t) im Kofferraumdeckel montieren und 
gem. beiliegender Anleitung verkabeln.  


